



ТОВ «ХЕПГІ МІЛК ПЛЮС»

Місцезнаходження: 09700, Київська обл., м. Богуслав, вулиця Миколаївська, будинок 129.

Код ЄДРПОУ: 39585803 Індивідуальний податковий номер: - 395858010038

Банківські реквізити: МФО 305299 АТ КБ «ПРИВАТБАНК» м. Київ р/р UA58305299000026009000109046

Вих. № 102 від 23.02.2022р

м. Богуслав

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
підготовки доктора філософії
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», що проводиться на кафедрі фінансів, обліку та оподаткування Національного авіаційного університету, відзначається актуальністю та прикладною доцільністю.

Метою освітньо-наукової програми є підготовка наукових кадрів, що здатні розв'язувати складні комплексні проблеми у сфері фінансів, банківської справи та страхування, проводити дослідницьку діяльність.

Обсяг, зміст і структура освітньо-наукової програми відповідають встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня освіти і враховують стратегічні напрями реформування національної економіки та орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти. Безпосередньо структура освітньої програми передбачає можливість формування здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії власної освітньої стратегії через індивідуальний вибір навчальних дисциплін.

Обов'язкові та вибіркові компоненти освітньо-наукової програми «Фінанси, банківська справа та страхування» розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем в сфері фінансів, банківської справи та страхування, сприяють формуванню необхідних для цього рівня освіти компетентностей, а їх перелік є логічним і послідовним. Програмою передбачена необхідна практична підготовка, яка дозволяє оволодіти компетенціями та соціальними навичками, необхідними у подальшій професійній діяльності.

Форми та методи навчання, викладення й контролю сприятимуть досягненню заявлених у освітньо-науковій програмі цілей і програмних результатів навчання, відповідають вимогам академічної доброчесності та принципам академічної свободи. Освітньо-наукова програма передбачає можливість надання випускникам аспірантури системних знань, вмінь, розвинути їх здатність до комунікації, відповідальності та автономності.

Здобувачі вищої освіти ступеня доктора філософії мають продемонструвати ключові результати навчання: володіння сучасними теоріями і концепціями у сфері фінансів, банківської справи та страхування; можливість організувати та проводити оригінальні наукові дослідження у зазначеній сфері на фаховому рівні, досягати наукових результатів, що створюють нові знання для розв'язання актуальних проблем теорії та практики; здатність ініціювати, розробляти та реалізовувати проекти у сфері фінансів, банківської справи та страхування та управляти ними.

Характерною особливістю освітньо-наукової програми підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за циклом дисциплін із оволодіння глибокими знаннями за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» є тісна інтеграція з проблемами розвитку авіаційної галузі в частині фінансово-банківського забезпечення авіаційних перевезень та діяльності аеропортів, авіаційного страхування тощо.

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» вирізняється чіткою структурою, запровадженням системного підходу до її побудови. Освітні компоненти, що включені до неї, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти поставленої мети і програмних результатів, що дає підстави рекомендувати освітньо-наукову програму до використання в освітньому процесі.

Директор

ТОВ «Хеппі Мілк Плюс»



І.М.Литвин